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Bulut ağ geçidi OCI460…

OCI460, bir Climatix IC ağ geçididir ve Modbus veya BCI arabirimi ile donatılmış
Siemens brülör kontrolleri veya brülör yönetim sistemleri için galvanik ayrımlı bir
arabirim dönüştürücüsüdür (veri föyünün devamında “Temel cihazlar” olarak
listelenmiştir), bkz. Genişletilmiş belgeler - Ürün tipi bölümü.

2 temel işlevi yerine getirir:
 Siemens temel cihazları ile Climatix IC bulutu arasında veri ağ geçidi
 RS-485 ve Ethernet üzerinden Modbus RTU/IP arabirimi

OCI460, Siemens temel cihaz tipleriyle bağlantılı olarak yalnızca brülör kapağı
altında veya bir şalter kabininde sabit kullanım için tasarlanmıştır. Düzgün
çalışması için, ilgili temel cihaz tipi için ilgili belgelere bakın.

OCI460 ve bu veri föyü, ürünlerinde OCI460’a yer veren OEM firmalarına
yöneliktir.
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Diğer belgeler

Ürün tipi ve
temel cihaz

Ad Dokümantasyon tipi Dokümantasyon numarası

OCI460 Bulut ağ geçidi Çevresel uygunluk belgesi A6V13296726 *)
Veri föyü N7600

LFS1 Alev monitörü Veri föyü N7782
Kullanıcı belgesi A7782

LME39 Brülör kontrolleri Veri föyü N7106
Ana belge P7106

LME71
LME73

Brülör kontrolleri Veri föyü N7105
Ana belge P7105

PME71.111Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.1
PME71.112Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.2
PME71.401Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.3
PME71.402Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.4
PME71.901Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.5
LME71.901Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.6
PME72.521Ax *) Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.11
PME72.541Ax *) Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.12
PME73.231Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.29
PME73.810Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.21
PME73.811Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.22
PME73.812Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.23
PME73.820Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.24
PME73.830Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.25
PME73.831Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7105.26
PME73.840Ax Program modülü Kullanıcı belgesi (varyant 1) A7105.27
PME73.840Ax Program modülü Kullanıcı belgesi (varyant 2) A7105.28
LME75
LME76

Brülör kontrolleri Veri föyü N7156
Ana belge P7156

PME75.231Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.7
PME75.811Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.1
PME75.812Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.3
PME75.831Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.4
PME76.231Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.8
PME76.811Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.2
PME76.812Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.6
PME76.831Ax Program modülü Kullanıcı belgesi A7156.5
LME81.210B2V Brülör kontrolleri Ana belge Özelleştirilmiş
LMO39 Brülör kontrolleri Veri föyü N7154
LMO8x Brülör kontrolleri Veri föyü Özelleştirilmiş
LMV26.300Ax Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7547

Ana belge P7547
LMV27.100Ax Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7541

Ana belge P7541
LMV36.300Ax Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7547

Ana belge P7547
LMV36.520Ax Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7544

Ana belge P7544
LMV37.4 Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7546

Ana belge P7546
LMV5 Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7550

Ana belge P7550
LMV62
LMV63

Brülör yönetim sistemi Veri föyü N7560
Ana belge P7560

*) Sadece talep üzerine
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OCI460 kullanımına ilişkin güvenlik bilgileri

Dikkat!
Dikkate alınması gereken diğer uyarılar!
İlgili temel cihazın belgelerindeki tüm güvenlik bilgileri, uyarılar ve teknik bilgiler
OCI460 için de geçerlidir. Yaralanma, maddi hasar ve çevreye zarar vermemek
için aşağıdaki uyarılara uyulmalıdır!

Dikkat!
Yangın tehlikesini veya patlama tehlikesini, ısıtma sistemindeki hasarları veya
usulüne uygun olmayan kullanım sonucu oluşabilecek hasarları önlemek için
aşağıda belirtilenler dikkate alınmalıdır:

Bu veri föyünde açıklanan OCI460 yalnızca amacına uygun olarak ve yalnızca
uygun brülör ve ısıtma sistemi ile birlikte kullanılmalıdır. Bu uyarılara
uyulmaması durumunda emniyet fonksiyonlarının doğru çalışamaması tehlikesi
vardır.

OCI460’lı temel cihaz ve ilgili ısıtma kontrolü yalnızca yetkili uzman personel
tarafından kurulmalı ve devreye alınmalıdır. Bu talimatlara uyulmaması
durumunda emniyet fonksiyonları çalışmayabilir ve elektrik çarpması tehlikesi
ortaya çıkar.

OCI460 yalnızca kuru mekânlarda kullanım için öngörülmüştür. OCI460’ı açık
alana kurmayın ve cihazı sıcaktan, soğuktan ve su, sıvı yakıt, sıcak sıvı yakıt vs.
gibi sıvılardan koruyun. Bu dikkate alınmadığında elektrik çarpma tehlikesi söz
konusudur.

Bu veri föyünde açıklanan kumanda adımlarına ve ayar uyarılarına tam olarak
uyulmalıdır. Belirli ayarlar yalnızca yetkili personel tarafından yapılmalıdır ve bu
şekilde açıkça işaretlenmiştir. Bu uyarılara uyulmaması durumunda emniyet
fonksiyonlarının doğru çalışamaması tehlikesi vardır.

OCI460’ı kirlendiğinde veya tozlandığında yalnızca kuru bir bezle silin.

OCI460’ta kendi başınıza bakım çalışmaları veya onarım çalışmaları yürütmeyin.
Bu çalışmalar sadece yetkili personel tarafından yapılmalıdır. Bu dikkate
alınmadığında elektrik çarpma tehlikesi söz konusudur.

OCI460 hakkında başka sorularınız varsa, lütfen ısıtma mühendisinize veya bu
veri föyünde verilen adreslerden biri aracılığıyla Siemens ile iletişime geçin.

Uyarılar

 Tüm işlemler (montaj, kurulum, servis vs.) bu iş için kalifiye, uzman kişiler
tarafından yapılmalıdır.

 Bağlantı bölgesindeki tüm işlemlerden önce tesisin gerilim beslemesini her iki
kutuptan kesin. Bunları istenmeden tekrar çalıştırmaya karşı emniyete alın ve
gerilimsiz olduğundan emin olun. Kapatılmamış tesiste elektrik çarpma tehlikesi
bulunmaktadır.

 Uygun önlemler alarak elektrik bağlantılarına dokunma koruması sağlayın.
 Her işlemden sonra (montaj, kurulum, servis vs.) kabloları ve parametrelemeyi

tekniğine uygun durumu yönünden kontrol edin.
 OCI460’lar düştükten veya darbe aldıktan sonra çalıştırılmamalıdır.
 OCI460 sadece sabit işletim için onaylanmıştır.
 İlgili temel cihaz belgelerinde yer alan tüm güvenlik uyarıları, uyarılar ve teknik

bilgiler bu veri föyü için aynı şekilde geçerlidir.
 OCI460 alarm iletimi için kullanılmamalıdır; alarmlar için yalnızca bu amaç için

sağlanan temel cihaz çıkışları kullanılmalıdır.
 OCI460’ın bağlı olduğu ağ, ticari veya endüstriyel ağlar için ortak olan olağan

güvenlik kriterlerini karşılamalıdır.
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Kurulum açıklamaları

 Geçerli ulusal emniyet talimatlarını dikkate alın.
 Standart DIN rayına montaj (EN 50022, 72 mm) 4 modül ünitesine karşılık gelir.
 DIN EN 60529 uyarınca koruma derecesi IP20, brülör üreticisi veya kazan üreticisi

tarafından OCI460 uygun şekilde monte edilerek sağlanmalıdır (örneğin brülör
gövdesine veya şalter dolabına montaj).

 Bağlantısı yapılan kabloların normlara uygun sünmezliğini sağlayın (örneğin DIN
EN 60730 ve DIN EN 60335 uyarınca).

 Birbirlerine bağlanmış tekli tellerin yanındaki bağlantıya temas etmediğinden emin
olun. Uygun ekleme yüksükleri kullanın.

 OCI460 için bağlantı hatlarının soketleri yalnızca tesis gerilimsiz durumdayken (her
iki kutuptan kapatma) çıkarılmalıdır veya değiştirilmelidir, çünkü temel cihazın COM
arabirimi şebeke geriliminden güvenli bir ayrıma sahip değildir.

 Temel cihaz ile OCI460 arasındaki bağlantı kablosu, brülör kapağı altında veya
şalter dolabında kullanım için belirtilmiş olmalıdır.

Devreye alma

OCI460, 3 fiziksel arabirimden (T3 - RS-485 veya RS-232, T4 - TTL) birinde bağlı bir
temel cihazı tanımlamak için otomatik algılama ile donatılmıştır. Otomatik algılama
sırasında OCI460, desteklenen bir temel cihaz tanımlanana kadar birkaç kez yeniden
başlatılır. Modbus temel cihazları (LMV2x, LMV3x, LMV5x, LMV6x) için OCI460’ın
standart ayarları 19.200 CPS, 8 bit, paritesiz, 1 durdurma biti, Modbus adresi 1 ve
Ethernet iletişimi için DHCP’dir (Dynamic Host Configuration Protocol - otomatik IP
ataması). Tüm Modbus RTU ve TCP/IP ayarları, OCI460’ın online HMI’sında
değiştirilebilir. BCI arabirimi temel cihazları (LME7x, LME8x, LMx39, LMO8x, LFS1) için
herhangi bir iletişim ayarı gerekmez. Bir temel cihazın başarılı bir şekilde otomatik
olarak tanımlanmasından sonra, otomatik algılama devre dışı bırakılır ve kullanılan
arabirim ve tanımlanan temel cihazın tipi OCI460’a kaydedilir. OCI460 başka bir temel
cihazla kullanılacaksa, OCI460’ın online HMI’sında “Otomatik algılamayı yeniden
başlat” fonksiyonu etkinleştirilmelidir. Yeni temel cihaz tanımlandıktan sonra, “Otomatik
algılamayı yeniden başlat” fonksiyonu otomatik olarak devre dışı bırakılır. Alternatif
olarak, temel cihazla iletişim her zaman manuel olarak da ayarlanabilir.



5/23

Smart Infrastructure CC1N7600tr
31.08.2023

Devreye alma (devamı)

OCI460’daki sinyaller ve durum

LED-DOWN LINK: Tanım
YEŞİL yanıp sönme T3 arabirimi veya T4 arabirimi üzerinden

temel cihaza veri bağlantısı yok
YEŞİL yanma Temel cihaza mevcut veri bağlantısı
TURUNCU yanma (Uplink ve Downlink LED’i) – otomatik

algılama KAPALI

LED-UP LINK:
KAPALI Ethernet ağına fiziksel bağlantı yok
YEŞİL yanıp sönme Climatix IC sunucusuna bağlantı olmadan

Ethernet ağına mevcut bağlantı
YEŞİL yanma Climatix IC sunucusuna mevcut bağlantı

LED DURUMU:
KIRMIZI yanma Başlatma işlemi veya düşük gerilim
Dönüşümlü olarak
KIRMIZI-YEŞİL

Donanım yazılımı güncellemesi

TURUNCU yanma Donanım yazılımı güncellemesi başarıyla
tamamlandı

YEŞİL yanma İşletimde

T5 tuşu: OTOMATİK ALGILAMA KAPALI (30 dakikalığına)
Bağlı bir temel cihazı tanımlamaya yönelik otomatik algılamayı geçici olarak devre dışı bırakmak için,
OCI460’ı açtıktan sonra T5 düğmesini 5 saniye basılı tutun (durum LED’i yeşil yanar). OCI460,
otomatik algılama devre dışı bırakılarak yeniden başlatılır ve manuel konfigürasyonu (örn. belirli
Ethernet IP ayarları veya Modbus konfigürasyonu) parazit olmadan kullanabilmek için hem Uplink
hem de Downlink LED’leri turuncu renkte yanar. Maksimum 30 dakika sonra OCI460 otomatik olarak
yeniden başlar ve otomatik algılama yeniden etkinleşir. Otomatik algılama, bağlı bir temel cihaz
algıladıktan ve bir bağlantı kurduktan sonra ayarlar OCI460’a kaydedilir. Donanım yazılımı
güncellendiğinde (online veya yerel) veya online HMI’da otomatik algılama etkinleştirildiğinde
otomatik algılama yeniden çalışır.
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Devreye alma (devamı)

Ethernet, Modbus, erişim verileri veya Climatix IC’nin belirli ayarları için, OCI460’a
entegre online HMI aracılığıyla manuel değişiklikler yapılabilir. Bunun için fiziksel
Ethernet arabirimine (RJ45) sahip bir bilgisayar, kurulu herhangi bir tarayıcı ve standart
bir yama kablosu gereklidir. Bilgisayarın ağ ayarı, gelişmiş TCP/IP ayarlarında
(standart) NetBIOS desteği etkinken DHCP (standart) olarak ayarlanmalıdır. Yama
kablosu, bilgisayar ile OCI460 arasında doğrudan bağlantı olarak kullanılır.

Sabit bir IP adresi ayarlanacaksa, otomatik algılama sırasında ağ ayarı teknik
nedenlerle DHCP olarak ayarlandığından, temel cihazın başarılı bir şekilde otomatik
olarak algılanmasından sonra ayar yapılmalıdır (OCI460 bağlı temel cihazı algıladı ve
kaydetti - Downlink LED’i sürekli yeşil).

OCI460’ı başlatın ve
 desteklenen bir temel cihaz bağlıysa, DOWN LINK-LED’i sürekli olarak yeşil

yanana kadar bekleyin.
 desteklenen bir temel cihaz bağlı değilse, otomatik algılamayı devre dışı bırakmak

için T5 tuşunu uygun bir aletle 5 saniye basılı tutun (UP LINK LED’i ve DOWN
LINK LED’i yeniden başlatmanın ardından turuncuya döner).

Yaklaşık 30 saniye sonra bilgisayarda “sınırlı ağ bağlantısı” ağ simgesi görüntülenir.

Online HMI üzerinden
manuel iletişim
ayarları
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Devreye alma (devamı)

Cihaz durumu sinyalizasyonu

İnternet tarayıcınızı başlatın ve adres satırına http://OCI460_XXYYZZ adresini girin.
XXYYZZ, cihazın kendi MAC adresinin son 6 karakterini kısa çizgi olmadan, tip
levhasında yazılı halini (cihazın sağ tarafına bakın) temsil eder.

Burada verilen örnekte OCI460 için tarayıcıya girilecek adres http://OCI460_EF307B
olur, ardından Enter tuşuna basın. OCI460 oturum açma sayfası görüntülenir.

Kullanıcı adı: ADMIN

Şifre: SBTAdmin!
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Devreye alma (devamı)

Ardından oturum açma işlemini tamamlamak için Pin girmeniz istenir.

Pin: 0000

Şimdi görüntülenen OCI460 online HMI’nın ana menüsü, OCI460 hakkında ayrıntılı bilgi
sağlar ve uygulamaya özel konfigürasyon yapma imkânı sunar.
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Devreye alma (devamı)

İşaretlerin açıklaması

Cihaz bilgisi Cihaz hakkında bilgi.

Yazılım sürümü Güncel olarak yüklü donanım yazılımı sürümü

Temel cihaz
tipi/ASN

Güncel olarak bağlı temel cihaz

Temel cihaz
iletişim durumu

Temel cihaz ile iletişimin durumu

Otomatik
algılamayı
yeniden başlatma

Bağlı bir temel cihazı otomatik olarak tanımlamak için otomatik algılamanın durumu ve
yeniden etkinleştirme imkânı.

IC sunucusu Climatix IC sunucusunun seçili yeri.

IP
konfigürasyonu

IP adresi, standart ağ geçidi, DNS sunucusu ve cihaz adı (OCI460 ağ adı) gibi temel ağ
ayarları (IP4) burada konfigüre edilebilir. IP adresi için standart ayar DHCP’dir. Sabit bir IP
adresi ayarlanmadan önce “DHCP” IP adresi devre dışı bırakılmalıdır. Online HMI için erişim
verileri “Gelişmiş” menüsünden değiştirilebilir.

Tavsiye:
Güvenlik nedeniyle, önceden ayarlı erişim verilerini kendi verilerinizle değiştirmelisiniz.

Climatix IC Bu menüde çeşitli bilgiler verilmektedir ve bazı ayarlar değiştirilebilmektedir. OCI460 seri
numarası, Climatix IC aktivasyon anahtarını (OCI460’ı Climatix IC’ye kaydetmek için
gereklidir) ve geçerli UP LINK durumu gibi standart bilgiler görüntülenir.

Dahili işletim sisteminin güncellenmesine manuel olarak izin vermek için “Yükseltme talebi”
fonksiyonu mevcuttur. Bir uzman tarafından önerilmediği ve açıklanmadığı veya
değişikliklerin yaratacağı etkinin farkında olmadığınız sürece ayarları olduğu gibi bırakmanız
önerilir.

Modbus Modbus ayarları burada yerel gereksinimlere göre ayarlanabilir. OCI460, bir otomasyon
sistemine, bir bina yönetim sistemine veya bir ekrana bağlantı için RS-485 arabiriminde (T2)
bir Modbus sağlar. Bağlı temel cihaz tarafından sağlanan tüm verilere buradan erişilebilir.
Modbus adresi ve seri RS-485 ayarları buradan değiştirilebilir. Adres 1, 19200, 8, N, 1 ve
sonlandırma önceden ayarlıdır. Gerekirse veya bağlı temel cihazın standart ayarları
değiştirildiğinde, Modbus istemci ayarları buradan değiştirilebilir. Adres 1, 19200, 8, N, 1,
sonlandırma ve kutuplama önceden ayarlıdır.

Süre Climatix IC veya bağlı temel cihaz için, OCI460’ı kurulu olduğu saat dilimine ayarlamak yararlı
olabilir. Bir LMV5 bağlıysa, saat dilimi ayarı konfigüre edilmişse, OCI460 bir zaman sunucusu
(Climatix IC’ye internet erişimi gereklidir) aracılığıyla her 24 saatte bir LMV5 sistem saatini
mevcut yerel saatle otomatik olarak senkronize eder.

Yeniden başlatma Konfigürasyonda yapılan değişikliklerden sonra OCI460 yeniden başlatılmalıdır. Değişiklikleri
güvenli bir şekilde kabul etmek için “Yürüt” değerini seçin ve “Uygula” düğmesine tıklayın.
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Devreye alma (devamı)

OCI460 üzerindeki kodlar:

OCI460 üzerinde 2 dijital kod bulunur, bir QR kodu (Quick Response Code) ve bir DM
kodu (Data Matrix Code). Kodlar, takılı durumdayken okunması zor olduğunda, tip
levhasındaki verilere hızlı erişim sağlar.

DM kodu ayrıca ambalaj etiketinde de bulunur.

Bu QR kodu, Climatix IC’ye ön kayıt için gerekli olan OCI460
aktivasyon anahtarını içerir.

DM kodunun içerdiği bilgiler:
1P SSN: Siemens sipariş numarası
31P Tip (ASN): Cihaz tanımı
S Seri numarası
23S Ağ arabiriminin MAC adresi
3C Climatix IC için aktivasyon anahtarı
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Devreye alma (devamı)

OCI460'ın yazılımı, uygun bir USB bellekle yerel olarak güncellenebilir veya OCI460'ın
Climatix IC'de etkinleştirilmiş olması ve online olarak görüntülenmesi koşuluyla,
Climatix IC aracılığıyla online olarak güncellenebilir.

Yazılım paketleri farklı dil desteği sunabilir. Bununla ilgili ayrıntılar, her yazılım paketiyle
birlikte verilen “Sürüm Notları” içerisinde açıklanmıştır.

Bir yazılım paketi, bir UCB-C arabirimiyle (veya piyasada bulunan uygun bir adaptör
kullanılarak) FAT32’ye biçimlendirilmiş boş bir USB belleğe kopyalanması gereken 6
dosya içerir.

Söz konusu altı dosya:
 HMI4Web.ucf
 HMIcomp.ucf
 MBRTComp.ucf
 OBHVcomp.ucf
 OCI46x_POL44x_BSP_xx_xx.UCF
 OCI460_1_xx release notes.txt

Yerel güncelleme:
OCI460’ın gerilim beslemesini ve tüm arabirim bağlantılarını çıkarın, USB belleği T-
USB bağlantı noktasına takın, uygun bir aletle T5 tuşuna basın ve basılı tutun ve
gerilim beslemesini takın. DURUM LED’i dönüşümlü olarak kırmızı-yeşil yanıp
söndüğünde, T5 tuşunu bırakın. DURUM LED’i 10 saniyeden fazla sürekli olarak
turuncu renkte yandığında yazılım güncellemesi tamamlanmıştır. Gerilim beslemesinin
bağlantısını kesin ve USB belleği çıkarın. OCI460 güncellendi. Konfigürasyon, fabrika
ayarlarına sıfırlandı.

Online güncelleme:
Climatix IC arayüzünde istediğiniz sistemi seçin ve “Yükseltme” menü noktasında bir
yazılım güncellemesi olup olmadığını kontrol edin. Güncelleme için gerekli dosyalar
Climatix IC’ye kaydedilir ve OCI460’a aktarılır. Gerekirse güncellemeden önce
“Dosyalar” menüsündeki yazılım sürüm notlarını kontrol edin. Güncelleme, “Yükseltme”
menüsünde “Yükseltmeyi başlat” düğmesi ile başlatılır. OCI460 konfigürasyonu fabrika
ayarlarına sıfırlanır.

 Bilgi!
Yazılım güncellemesi sırasında diğer sistemlere veri bağlantısı sağlanmaz. Bu,
OCI460'a bağlı sistemi etkileyebilir (otomasyon sistemi veya bina yönetim sistemi
veya benzeri ile izleme).

Modbus arabirimi (RTU / IP)

LMVx temel cihazları için Modbus arabirimi ilgili belgelerde mevcuttur (bkz. Diğer
belgeler bölümü). OCI460 ayrıca, OCI460 ile bağlı temel cihaz (DOWN LINK LED’ine
benzer) arasındaki iletişimi izlemek için kullanılması önerilen, 887 adresinde yeni bir
887 veri noktası sağlar. Bu ek veri noktası her zaman tüm Modbus uygulamalarında
kullanılmalıdır. Temel cihazla iletişim yoksa, 887 adresi “0” değerini gösterir ve bağlı
temel cihazın tüm Modbus kayıtları da OCI460 tarafından “0” değeriyle verilir.

 Bilgi!
127, 128 ve 129 adresleri LMV2/LMV3 için desteklenmez (bkz. Modbus belgeleri
A7541).

Yazılım güncelleme:
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi)

Fonksiyo
n Adres

Sözcü
kler Veri tanımı R/W Veri formatı Kodlama Aralık Bulut LF

S1
.x

LM
x3

9.
x

LM
E7

x

LM
O

8x

03/04 887 1 Temel cihaz iletişimi R U16 bool 0 = KAPAT
1 = AÇ

X X X X X

03/04 0 1 Faz R U16 UINT 0…255 X X X X X
03/04 10 1 Güncel güç R U16 UINT Ayrıntılar sayfa

14
X X

03/04 35 1 Girişler (Ayrıntılar için bkz. tablo 1) R U16 UINT X X
03/04 37 1 Çıkışlar (Ayrıntılar için bkz. tablo 3) R U16 UINT X X X X
03/04 74 2 İşletime alma sayacı toplam

Sadece temel cihazlarda LMVx = sıfırlanabilir
R U32 UDINT 0…999999 X X X X X

03/04 76 2 İşletime alma sayacı toplam (sadece okuma) R U32 UDINT 0…999999 X X X X
03/04 98 8 Temel cihaz - Tip (ASN) R U8[16] string < = 13 kar X X X X
03/04 107 1 Temel cihaz - Parametre kümesi sürümü R U16 hex X X X X X
03/04 108 3 Temel cihaz - Tanım tarihi R U16[3] date GG,AA,YY X X X X X
03/04 111 1 Temel cihaz - Tanım numarası R U16 UINT X X X X X
03/04 113 1 Temel cihaz - Yazılım sürümü R U16 hex X X X X X
03/04 115 8 Brülör algılama R U8[16] string < = 8 kar X X X X X
03/04 800 1 Fan hızı normlandı R U16 USINT %0…100 X X X X
03/04 801 1 PWM sinyali normlandı R U16 USINT %0…100 X X
03/04 802 1 PowerCtrlNormSP R U16 USINT %0…100 X X
03/04 803 1 PosActuator R U16 USINT %0…100 X
03/04 804 1 PosActuatorSP R U16 USINT %0…100 X
03/04 805 1 Alev sinyali 1 (analog) R U16 REAL 0…300 X
03/04 806 1 Alev sinyali 2 (analog) R U16 REAL 0…300 X X X X X
03/04 807 1 Birim - Alev sinyali R U16 bool 0 = µA

1 = %
X X X X X

03/04 808 1 Şebeke gerilimi R U16 UINT 0…500 X X X X X
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi) (devamı)

Fonksiyo
n Adres

Sözcü
kler Veri tanımı R/W Veri formatı Kodlama Aralık Bulut

03/04 809 1 Girişler 2 (ayrıntılar için bkz. tablo 2) R U16 UINT X X X X X
03/04 810 1 Çıkışlar 2 (ayrıntılar için bkz. tablo 4) R U16 UINT X X X X X
03/04 811 1 Devir sayısı - PWM fanı R S16 REAL 0 …9999 X X X X X
03/04 819 5 Güncel hata* R U16, U32 (U16, U16) * UINT Ayrıntılar sayfa

14
X X

03/04 824 5 Hata geçmişi 1 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X X
03/04 829 5 Hata geçmişi 2 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X X
03/04 834 5 Hata geçmişi 3 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X
03/04 839 5 Hata geçmişi 4 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X
03/04 844 5 Hata geçmişi 5 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X
03/04 849 5 Hata geçmişi 6 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X X X
03/04 854 5 Hata geçmişi 7 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X
03/04 859 5 Hata geçmişi 8 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X
03/04 864 5 Hata geçmişi 9 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X
03/04 869 5 Hata geçmişi 10 * R U16, U32 (U16, U16) * UINT X X
03/04 874 2 RelayCtr_SANenn (LFS1 fazlalık değer) R U32 UDINT 0…999999 X X
03/04 876 2 RelayCtr_SAKlein (LFS1 alev teması) R U32 UDINT 0…999999 X X X
03/04 878 2 RelayCtr_PVV2a R U32 UDINT 0…999999 X X X
03/04 880 2 RelayCtr_SKSV R U32 UDINT 0…999999 X X X
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi) (devamı)

Tablo 1 Dijital girişler (adres 35)

Bit Giriş

LF
S1

.x

LM
O

39
.x

LM
E3

9.
x

PM
E

71
.1

11
Ax

PM
E

71
.1

12
Ax

PM
E

71
.4

01
Ax

PM
E

71
.4

02
Ax

PM
E

71
.9

01
Ax

PM
E7

2.
5x

1A
2

PM
E

73
.2

31
Ax

PM
E

73
.8

10
Ax

PM
E

73
.8

11
Ax

PM
E

73
.8

12
Ax

PM
E

73
.8

20
Ax

PM
E

73
.8

30
Ax

PM
E

73
.8

31
Ax

PM
E

73
.8

40
Ax

LM
E8

1.
21

0B
2V

PM
E7

5.
23

1A
x

PM
E

75
.8

11
Ax

PM
E

75
.8

12
Ax

PM
E

75
.8

31
Ax

LM
E7

6=
LM

E7
5

LM
O

88
.5

40
D

2

LM
O

88
.6

40
D

2

B0 Sıcaklık kontrol cihazı veya basınç kontrol cihazı (R) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B2 Yakıt seçimi 0/1 sıvı yakıt/gaz X
B4 Yük kontrol cihazı AÇIK (LR AÇIK) X X X X X
B5 Maks. sıvı yakıt basınç anahtarı (Pmax) X X
B6 Min. sıvı yakıt basınç anahtarı (Pmin) X X
B7 Basınç anahtarı sızdırmazlık kontrolü (P LT) X X X
B8 Emniyet zinciri (SK) X X
B9 Yük kontrol cihazı KAPALI (LR KAPALI) X X X X X
B10 Min. gaz basınç anahtarı (Pmin) X X X X X X X X X X X X X X X X
B11 CPI/POC X X X X X
B13 Hava basıncı anahtarı (LP) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi) (devamı)

Tablo 2 Dijital girişler 2 (adres 809)

Bit Giriş

LF
S1

.x

LM
O

39
.x

LM
E3

9.
x

PM
E

71
.1

11
Ax

PM
E

71
.1

12
Ax

PM
E

71
.4

01
Ax

PM
E

71
.4

02
Ax

PM
E

71
.9

01
Ax

PM
E7

2.
5x

1A
2

PM
E

73
.2

31
Ax

PM
E

73
.8

10
Ax

PM
E

73
.8

11
Ax

PM
E

73
.8

12
Ax

PM
E

73
.8

20
Ax

PM
E

73
.8

30
Ax

PM
E

73
.8

31
Ax

PM
E

73
.8

40
Ax

LM
E8

1.
21

0B
2V

PM
E

75
.2

31
Ax

PM
E

75
.8

11
Ax

PM
E

75
.8

12
Ax

PM
E

75
.8

31
Ax

LM
E7

6=
LM

E7
5

LM
O

88
.5

40
D

2

LM
O

88
.6

40
D

2

B0 Alev 1 (7) bool X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B1 Alev 2 (8) bool X X X X X X X X X X X X X
B2 Sıvı yakıt ön ısıtıcısı (OW) X X X X
B5 Kilit açma (EK1) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B6 Uzaktan kilit açma (EK2) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B7 İkinci kademe yük kontrol cihazı (LR) X
B10 Aktüatör konumu (SA-ZL) X
B14 Gaz basınç anahtarı 2 (P2) / gaz basınç anahtarı maks

(Pmax)
X X
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi) (devamı)

Tablo 3 Dijital çıkışlar (adres 37)

Bit Çıkış

LF
S1

.x

LM
O

39
.x

LM
E3

9.
x

PM
E

71
.1

11
Ax

PM
E

71
.1

12
Ax

PM
E

71
.4

01
Ax

PM
E

71
.4

02
Ax

PM
E

71
.9

01
Ax

PM
E7

2.
5x

1A
2

PM
E

73
.2

31
Ax

PM
E

73
.8

10
Ax

PM
E

73
.8

11
Ax

PM
E

73
.8

12
Ax

PM
E

73
.8

20
Ax

PM
E

73
.8

30
Ax

PM
E

73
.8

31
Ax

PM
E

73
.8

40
Ax

LM
E8

1.
21

0B
2V

PM
E

75
.2

31
Ax

PM
E

75
.8

11
Ax

PM
E

75
.8

12
Ax

PM
E

75
.8

31
Ax

LM
E7

6=
LM

E7
5

LM
O

88
.5

40
D

2

LM
O

88
.6

40
D

2

B0 Alarm (AL) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B4 Ateşleme (Z) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B6 Fan (M) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B11 Yakıt vanası 3 (V3) X
B12 Emniyet vanası (SV) (SBV) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B13 Yakıt vanası 1 (V1) X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B14 Yakıt vanası 2 (V2) X X X X X X X X X X X X X X X X X X
B15 Ek yakıt vanası (V2a) / Pilot vanası (PV) [SA-ZL] X X X X X X X X X X X X X X X X X

Tablo 4 Dijital çıkışlar 2 (adres 810)

Bit Çıkış

LF
S1

.x

LM
O

39
.x

LM
E3

9.
x

PM
E

71
.1

11
Ax

PM
E

71
.1

12
Ax

PM
E

71
.4

01
Ax

PM
E

71
.4

02
Ax

PM
E

71
.9

01
Ax

PM
E7

2.
5x

1A
2

PM
E

73
.2

31
Ax

PM
E

73
.8

10
Ax

PM
E

73
.8

11
Ax

PM
E

73
.8

12
Ax

PM
E

73
.8

20
Ax

PM
E

73
.8

30
Ax

PM
E

73
.8

31
Ax

PM
E

73
.8

40
Ax

LM
E8

1.
21

0B
2V

PM
E

75
.2

31
Ax

PM
E

75
.8

11
Ax

PM
E

75
.8

12
Ax

PM
E

75
.8

31
Ax

LM
E7

6=
LM

E7
5

LM
O

88
.5

40
D

2

LM
O

88
.6

40
D

2

B1 Sıvı yakıt ön ısıtıcısı (OH) X X
B3 Aktüatör AÇIK (SA-AÇIK) [SA-NL] X X X X X X
B4 Aktüatör KAPALI (SA-KAPALI) [SA-KL] X X X X X
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LMEx / LMOx / LFS1 için Modbus adresleri (BCI arabirimi) (devamı)

Güncel güç açıklaması (adres 10)

“Modülasyonlu işletim” gücü %0…100 (adım genişliği %0,1)

“Modülasyonlu işletim” çıkışı 1001 = Kademe 1 (adım genişliği 1)
1002 = Kademe 2
1003 = Kademe 3

Güncel hata ve hata geçmişi veri yapısı açıklaması (820-870 adresleri)

Bu veri yapıları hata belleğinde (820) veya hata geçmişinde şu şekilde uygulanır:
 U16 Hata kodu
 U32 İşletime alma sayacı
 U16 Faz
 U16 Güç

Sadece LME7x brülör kontrolleri tüm bilgileri destekler, tüm diğer BCI arabirim cihazları
sadece hata kodunu ve işletime alma sayacını destekler. Bu esnada faz değerleri ve
hata zamanına ilişkin güç “00” ile doldurulur.
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Standartlar ve sertifikalar

Uygulanan yönergeler:
 Düşük gerilim yönergesi 2014/35/AB
 Elektromanyetik Uyumluluk Yönetmeliği (bağışıklık) *) 2014/30/AB

*) EMC emisyon şartlarının yerine getirilmesi bulut ağ geçidi, çalışma aracına monte edildikten sonra
   kontrol edilmelidir

Uygulanan yönergelerin talimatlarına uygunluk, aşağıdaki normlara/talimatlara uyularak
sağlanır:
 Otomatik kontrol düzenleri - Elektrikli - Ev ve benzeri

yerlerde kullanılan Bölüm 1: Genel kurallar
DIN EN 60730-1

Normların ilgili geçerli hali için uygunluk beyanına bakınız!

 DIN EN 60335-2-102’ye ilişkin açıklama
Güvenlik kuralları - Ev ve benzeri yerlerde kullanılan elektrikli cihazlar için
Bölüm 2-102:
Elektriksel bağlantılara sahip, gaz, yağ ve katı yakıt yakan cihazlar için özel kurallar
OCI460’ın elektrik bağlantıları EN 60335-2-102 şartlarına uygundur.

EAC uygunluğu (Avrasya uygunluğu)

UKCA uygunluğu (Büyük Britanya uygunluğu)

ACMA uygunluğu (Avustralya uygunluğu)

Çin RoHS
Tehlikeli madde tablosu:
http://www.siemens.com/download?A6V10883536

Kullanım ömrü

Bulut ağ geçidinin tasarım dayanıklılık süresi* 250.000 brülör start devridir, bu normal
bir ısıtma sisteminde yaklaşık 10 yıllık kullanım süresine eşdeğerdir (tip levhasında
belirtilen üretim tarihinden itibaren). Bu kullanım ömrü, EN 298 standardına göre
yapılan dayanım testlerine dayanmaktadır. Şartların özeti, Ayar Cihazı Üreticileri
Avrupa Derneği (Afecor) tarafından yayınlanmıştır (www.afecor.org).

Bulut ağ geçidinin kullanımı için tasarım dayanıklılık süresi, veri föyü bilgilerine göre
geçerlidir. Brülör devri veya ilgili kullanım süresi açısından tasarım dayanıklılık süresine
ulaşıldığında bulut ağ geçidi yetkili personel tarafından değiştirilmelidir.

* Beklenen kullanım ömrü, teslimat koşullarında belirtilen garanti süresi değildir.

Tasfiye uyarıları

OCI460, elektrikli ve elektronik komponentler içermektedir ve ev çöpüne atılmamalıdır.
Yerel ve güncel yasalar mutlaka dikkate alınmalıdır.
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Açık kaynaklı yazılım (OSS) açıklaması

Tarafımızdan kullanılan yazılımın lisans koşulları nedeniyle Siemens AG, OEM’nin
aşağıdaki lisans metnini nihai kullanıcı için dokümantasyonda belirtmekle yükümlü
olduğunu hatırlatmaktadır:

Açık kaynaklı yazılım (OSS) açıklaması

Açık kaynak yazılım (OSS) bileşenleri ve aşağıda listelenen diğer üçüncü taraf
bileşenleri OCI460’a yerleştirilmiştir veya OCI460 ile birlikte verilir.

GNU General Public License, GNU Lesser General Public License, Modified BSD
License ve MIT lisansı olan ilgili lisansların koşulları altında OSS bileşeni için açık
kaynak kodunun bir kopyasını edinebilir, dağıtabilir ve/veya değiştirebilirsiniz. Siemens
lisans koşulları ile açık kaynaklı yazılım lisans koşulları arasında çelişki olması halinde
açık kaynaklı yazılım koşulları, yazılımın açık kaynaklı yazılım bileşenlerinden daha
önceliklidir.

Bu tür bileşenlerin GNU Lesser General Public License kapsamında lisanslanan
kitaplıklara bağlanması koşuluyla, bu tür değişikliklerde hata aramak amacıyla
Siemens’e ait tescilli bileşenleri değiştirmenize ve tersine mühendislik uygulamanıza
izin verilir.

Değiştirilen tescilli bileşenlere uygulanan bu tersine mühendislik sonucu ortaya çıkan
herhangi bir bilgiyi dağıtmanıza izin verilmez. Siemens harici firmaların sağladığı tescilli
bileşenlerde değişiklik yapmaya ilişkin haklar, üçüncü tarafların ilgili lisans koşullarına
tabidir.

Ürünün satın alınmasından sonraki üç yıl içerisinde yazılı olarak talepte bulunulması ve
masraflarımızın ödenmesi koşuluyla Siemens, aşağıda belirtilen her OSS bileşeni için,
geçerli lisans koşullarına uygun olarak kaynak kodunu verecektir.

Bununla ilgili olarak aşağıdaki adresten bizimle iletişime geçebilirsiniz:

Siemens AG
Otto-Hahn-Ring 6
81739 München
Almanya
Anahtar kelime: Açık kaynak talebi

“SIEMENS garanti yükümlülükleri, SIEMENS ile yaptığınız sözleşmede tanımlanmıştır.
SIEMENS, SIEMENS tarafından belirtilmeyen bir şekilde değiştirildiği veya kullanıldığı
takdirde, bu ürün veya içerdiği herhangi bir OSS bileşeni için hiçbir garanti veya teknik
destek sağlamaz. Aşağıdaki lisans koşulları, sizinle ilgili lisans veren arasında geçerli
olan sorumluluk reddi beyanları içerebilir. Herhangi bir belirsizlik durumunda, SIEMENS
üçüncü şahıs lisans verenler adına veya onları bağlayıcı hiçbir garanti beyanında
bulunmaz.“ Ürün içerisinde kullanılan tüm açık kaynaklı yazılım bileşenleri (telif hakkı
sahipleri ve lisans koşulları dâhil olmak üzere) web sitesinde mevcuttur
http://www.siemens.com/download?A6V12733787
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Ürün numarası tablosu

Tip Ürün numarası Tanım
OCI460.10 S55666-J401-A100 Temel cihazlar için bulut ağ geçidi (AB)

(Avrupa’da Climatix IC bağlantısı için)
OCI460.11 S55666-J402-A100 Temel cihazlar için bulut ağ geçidi (CN) (Çin’de

Climatix IC bağlantısı için)

Aksesuarlar (ayrıca sipariş edilmelidir)

Tip (ASN) Ürün no.
Soket T1
 100 adetten oluşan set
 MSTB 2,5 / 2-ST
 Tedarikçi: Phönix firması

POL005.15/STD S55843-Z151-F100

Soket T2
 200 adetten oluşan set
 RAST3,5
 3 kutuplu
 Tedarikçi: Örn. TE, PTR

Hartmann ve benzeri

AGG9.831 BPZ:AGG9.831

Soket T3
 200 adetten oluşan set
 RAST3,5
 5 kutuplu
 Tedarikçi: Örn. TE, PTR

Hartmann ve benzeri

AGG9.853 BPZ:AGG9.853

Soket T4
 MSTB 2,5 / 4-ST
 Asgari sipariş miktarı 50 adet
 Tedarikçi: Phönix firması

AGG9.104 S55854-Z540-A100

OCI460.1x için komple soket grubu
T1 ile T4 arası birer soket ve
LMV2/LMV3’e bağlantı için bir X92
soketi.

AGG7.900 S55854-Z701-A100
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Teknik veriler

İşletim gerilimi T1 AC 24 V %20
DC 24 V %10

Güç tüketimi <9 W
AC 24 V 370 mA
DC 24 V 215 mA

Koruma sınıfı III
Koruma derecesi IP20

 Bilgi!
Koruma derecesi IP20, brülör üreticisi
veya kazan üreticisi tarafından OCI460
uygun şekilde monte edilerek
sağlanmalıdır.

Kirlenme derecesi 2
Sigorta Dahili sigorta (değiştirilemez)
Ağırlık Yakl. 130 gr

T2 RS-485 (Modbus) <1000 m (9,6 kbps’de – burulmuş çift,
>3 m ise blendajlı)

T3 RS-232 (LMV5)
T3 RS-485 (LMV6)

<3 m (100 pF/m)
<100 m (56,6 kbps’de – burulmuş çift,
>3 m ise blendajlı)

T4 TTL izolasyonlu
(LMx39, LME7x, LMx8x, LMV2/LMV3,
LFS1)

<1 m (100 pF/m)
Brülör kapağı altında veya bir şalter
dolabında kullanım için

Ethernet 100 BASE-TX için <100 m, CAT5
USB (servis arabirimi) <1 m

Kablo izolasyonları ilgili çevre koşullarına göre uyarlanmalıdır!

Diğer ayrıntılar, bkz. Aksesuarlar bölümü.

Soket T1 / T4
 İnce telli Litz teli Bağlantı kesiti

Min. 0,2 mm²
Maks. 2,5 mm²

 İzolasyon açma uzunluğu Yakl. 7 mm
 Sıkma torku / vidalı klemens 0,5…0,6 Nm
Soket T2 / T3
 İnce telli Litz teli Bağlantı kesiti

Min. 0,14 mm²
Maks. 1,5 mm²

 İzolasyon açma uzunluğu Yakl. 7 mm
 Sıkma torku / vidalı klemens 0,25 Nm

Genel cihaz verileri

Kablo uzunluğu

Konnektör
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Teknik veriler (devamı)

Dikkat!
Yoğuşma, buzlanma ve su girişine izin verilmemektedir!
Uyarılar dikkate alınmadığı takdirde emniyet fonksiyonlarının zarar görmesi ve
elektrik çarpma tehlikesi vardır.

Depolama
Sıcaklık aralığı -40...+70 °C
Nem <%95 bağıl nem
Nakliye
Sıcaklık aralığı -40...+70 °C
Nem <%95 bağıl nem
İşletim
Sıcaklık aralığı -40...+70 °C
Nem <%95 bağıl nem
Kurulum yüksekliği Deniz seviyesinin maks. 3000 m

üzerinde

Nakliye
Titreşim testleri IEC 60068-2-6:2007 uyarınca 10 m/s²’lik

hızlanma ile
Şok testleri IEC 60068-2-27:2008 uyarınca 300

m/s²’lik pik hızlanma ile
İşletim
Titreşim testleri IEC 60068-2-6:2007 uyarınca 5 m/s²’lik

hızlanma ile

Kablolama planı

Modbus RS-485
LMV6 (X22)

Modbus RS-232 (RJ45)
AZL52 COM2 (X72)

Modbus TTL
LMV2/LMV3 (X92)

BCI bağlantı noktası
(RJ11)

LMEx / LMOx / LFS1

Ortam koşulları

Hava koşulları

Mekanik koşullar
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Boyutlu çizimler

Ebatlar mm olarak

2023 Siemens AG Smart Infrastructure, Berliner Ring 23, 76437 Rastatt, Germany
Değişiklik hakkı saklıdır!


